
 

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ  

«ΑΜΕΣΗ & ΟΛΙΣΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΑΠΟ 

ΤΗΝ ΟΥΚΡΑΝΙΑ» 

 

Ο φορέας «Το Χαμόγελο του Παιδιού», σε όλα τα έργα που υλοποιεί είτε ως 

Συντονιστής, είτε ως εταίρος, φροντίζει ώστε να τηρούνται οι κανόνες δημοσιότητας 

για να διασφαλιστεί η μέγιστη προβολή και επικοινωνία των έργων και η διάχυση των 

αποτελεσμάτων όχι μόνο προς τις ομάδες-στόχους αλλά και προς το ευρύ κοινό. Για 

την δημοσιότητα των έργων, ο φορέας διαθέτει τα παρακάτω μέσα για την διάχυση 

των αποτελεσμάτων: 

 

 

 

Παράλληλα, ο φορέας προβαίνει στην δημιουργία όλου του επικοινωνιακού υλικού για 

τις δράσεις και διοργανώνει ενημερωτικές ημερίδες/ συνέδρια για την αξιοποίηση των 

αποτελεσμάτων των έργων. Για την παρούσα Πράξη, ο φορέας έχει προβλέψει τις 

ακόλουθες δράσεις δημοσιότητας: 

 

1. Ανάρτηση στον δικτυακό τόπο συνοπτικής περιγραφής της Πράξης, τους 

στόχους και τις προβλεπόμενες δράσεις της, επισημαίνοντας τη χρηματοδοτική 

στήριξη από τον ΧΜ ΕΟΧ. Η ανάρτηση θα γίνει στο ακόλουθο link: 

https://www.hamogelo.gr/gr/el/programmata-erga/ 

 

Κανάλια επικοινωνίας & διάχυσης των αποτελεσμάτων 
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2. Δημιουργία και εκτύπωση αφίσας & ενημερωτικών φυλλαδίων. Η αφίσα αφορά 

σε γενική πληροφόρηση του κοινού για την εν λόγω πράξη, σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στην Πρόσκληση και θα αναρτηθεί στα Κέντρα Στήριξης στο 

Μαρούσι, στην Θεσσαλονίκη και στον Πύργο Ηλείας. Αναφορικά με τα 

ενημερωτικά φυλλάδια, θα δημιουργηθούν και θα εκτυπωθούν στα αγγλικά και 

ουκρανικά με πληροφορίες της Ευρωπαϊκής Γραμμής για τα Εξαφανισμένα 

Παιδιά 116 000 και της Ευρωπαϊκής Γραμμής Βοήθειας για Παιδιά και Εφήβους 

116 111. Ο κύριος στόχος των δραστηριοτήτων ενημέρωσης θα είναι να 

διασφαλιστεί ότι όλοι οι Ουκρανοί πρόσφυγες που εισέρχονται στην Ελλάδα θα 

μπορούν να καλέσουν για ενημέρωση ή βοήθεια στις Γραμμές Βοήθειας του 

Οργανισμού σε περίπτωση που έχουν ανάγκη ή κινδυνεύουν ή που χρειάζονται 

ψυχοκοινωνική στήριξη. 

3. Παράλληλα, θα διοργανωθούν δύο (2) δράσεις ενημέρωσης και 

ευαισθητοποίησης- μία εναρκτήρια και μία στο τέλος, πριν την λήξη του 

έργου. Η εναρκτήρια ημερίδα, εκτός από τους στόχους και τις ενέργειες της 

Πράξης, θα επικεντρωθεί επίσης στα επείγοντα ζητήματα που καλούνται να 

διαχειριστούν οι πρόσφυγες μετά την άφιξή τους στην Ελλάδα, δηλαδή την 

κατάλληλη καταγραφή και έλεγχο στα σύνορά τους, τόσο των παιδιών όσο και 

των ατόμων με τα οποία συνταξιδεύουν, ειδικά εκείνων που συνοδεύονται από 

άλλα άτομα εκτός των γονέων/ κηδεμόνων και των ασυνόδευτων ανηλίκων. 

Επίσης, οι πρόσφυγες θα ενημερωθούν για να εγγραφούν στην αρμόδια 

ενότητα της ιστοσελίδας του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου, 

προκειμένου να δικαιούνται τα προβλεπόμενα επιδόματα (π.χ. πρόσβαση στο 

δημόσιο σύστημα υγείας κ.λπ.). 

Η ημερίδα στο τέλος του έργου θα επικεντρωθεί στα αποτελέσματα της 

Πράξης και στην αξιοποίηση των αποτελεσμάτων της Πράξης μέσω 

συνεργειών και συνεργασιών που διαθέτει ο φορέας μέσω των διεθνών του 

συνεργασιών. Η προβολή των ενεργειών προβολής και ευαισθητοποίησης θα 

γίνει μέσω δημοσίευσης δελτίων τύπου και ανακοινώσεων στην ιστοσελίδα και 

τα κανάλια κοινωνικής δικτύωσης του φορέα. 

 

 
 

Σημειώνεται ότι ο φορέας θα προβάλλει, σε όλες τις δράσεις πληροφόρησης και 

επικοινωνίας που υλοποιεί, το έμβλημα του ΧΜ ΕΟΧ 2104-2021, με αναφορά στο ΧΜ 

ΕΟΧ 2014-2021 που στηρίζει την πράξη. Τέλος, θα ενημερώνει τους συμμετέχοντες 

σε πράξεις που συγχρηματοδοτούνται από τον ΧΜ ΕΟΧ 2014-2021, σχετικά με τη 

συγχρηματοδότησή της από τον ΧΜ ΕΟΧ 2014-2021 και την υλοποίησή της στο 

πλαίσιο προγράμματος. Η εν λόγω ενημέρωση πραγματοποιείται σε κάθε έγγραφο ή 

άλλο πιστοποιητικό που χρησιμοποιούνται κατά την υλοποίηση της πράξης ή 

παράγονται στο πλαίσιο αυτό. 

 

 

 


